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Používání vstupenky je snadné. Při každém vstupu je postupně označeno jedno z dvanácti
volných políček na zadní straně lístku, až do jejich vyčerpání.

„Další výhodou je přenosnost společné vstupenky, a to ve všech variantách včetně té pro školní třídy.
Vstupenka totiž není vystavena na jméno, a tak ji lze půjčit přátelům nebo ji může naráz využít více
osob, za každou z nich bude označeno jedno pole,“ objasnil Roman Fabeš s tím, že jedno kulturní
zařízení lze navštěvovat i opakovaně nebo postupně zavítat do všech zapojených institucí napříč
Vysočinou. Vstupenka platí dva roky od prvního zaznamenaného vstupu.

Cílem Společné vstupenky je zpřístupnit expozice muzeí a galerií Kraje Vysočina široké veřejnosti,
především pak rodinám s dětmi, školní mládeži i seniorům, za příznivější ceny.

Do konce letošního roku je možné vstupenku zakoupit ve třech variantách za původní cenu, plné
vstupné za 120 korun, zvýhodněné vstupné pro děti, studenty a seniory za 60 korun a vstupné pro
celé školní třídy za 300 korun. Od příštího roku dojde k navýšení. Za plné vstupné lidé zaplatí 200
korun, za zvýhodněné vstupné 100 korun a školní třída uhradí 400 korun. Nadále tedy Společná
vstupenka zůstává cenově velmi příznivá a vychází levněji, než pořízení jednotlivých vstupenek.
Zejména ve variantě pro školní třídy úspora představuje až tisíce korun. Aktuálně je vstupenka k
dostání ve čtyřech muzeích, jejich třech pobočkách a třech galeriích v Kraji Vysočina. V budoucnu by
vstupenka měla být k dispozici také na webu dotčených muzeí a galerií. Vstupenka se nevztahuje na
krajské hrady Roštejn a Kámen.

Seznam zapojených muzeí a galerií zřizovaných Krajem Vysočina:

Muzeum Vysočiny Havlíčkův Brod

Galerie výtvarného umění v Havlíčkově Brodě
Oblastní galerie Vysočiny v Jihlavě (dvě budovy)
Muzeum Vysočiny Jihlava
Muzeum Vysočiny Jihlava – pobočka Třešť
Muzeum Vysočiny Jihlava – pobočka Telč
Horácká galerie v Novém Městě na Moravě
Muzeum Vysočiny Pelhřimov
Muzeum Vysočiny Třebíč
Muzeum Vysočiny Třebíč – pobočka Muzeum řemesel Moravské Budějovice
Muzeum Vysočiny Třebíč – pobočka Muzeum Jemnice (aktuálně z důvodu rekonstrukce
nepřístupné)

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4123499&id_org=450008
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